"Iﬂ - De- unu EllllUIKUHH

we/HHEH e ..
7 63m? - : g Kihlraum
o A [T A=883m?
8 T 5 __ .!.I___ -] !fd
s j H =
i alBen-We (J =} =
Lf A= 2.90m: LT | i
ol D ﬂ'lilur1l1I 43 ITI i !Kﬂchell K
w - . —_— - — = ' m ?
(Bl =l Ir ' -,,“ 1 A= 31,48m2| 1=
| . | : " @ X
; | | 0 b d Dl S—:1|
] =Y . 1
! oo| oo [P B BPie=i—g
T ] s o
< o I D . [ !
et T O Q Gastraum Il | Gastraum Il =—I=h=—=£~=::=
N | A= 67,38m? A= 28,22m? . ,'
= I - @ <>/ D ] —“\‘\ ==
S|8 ] LA .
o = | ZF L 2O D e
S - S =
S L= o6 e
+— . : L | |
N ! /O 0\ - A= 12,64m* ;%‘E{r . i ] :
—t— i c @
=l Gastraum | | oRe) -
I = b - 1 OD B A=20,27m? ] EEQ— HUOO 1
. T ‘ : e | | ||
- (@) . Garderobe 1 R Tl
— o8 | o oo s (BB as
3 | ol 1d bd Dl =m0 0
; ) B TAall oo OVe ]
_—— = = e | — Windfang
I A=2,96m2—{ |
. | =]
| LA
<A
A||
PN
2%
| 3.99 j1or [ ot |5 ] 98 | 1.00 l 1.00 | 1.00 | 1.925 | 115 } 2.025 L0070 100) 1.28 |
.26 1.26 1.58 1.58 2.00 1.58 1.58
L 2.62 | 24
2%
| lses 6.63° |18 4,70 30“ 2.60 || 4,90 JIL
| 7.00 | 13.06 |
Grundriss Erdgeschoss | .06 N




Grundriss Obergeschoss

<A

+3,29

TTTTTTTTTTTTTTITTTT] T T T T TTTTTTTE T TTTTT] TTTTTTTTTTTTT0
| .
| | | | . | | | I . I ‘ ‘ | :
1] | | [1] l i i (] [ '
| LRI T
. |»<—-.- 4!—Li| ‘N::“ [ :||| ot I| | _i| LI | I ‘ ==
| | B ! | ' ' . . . I [ T T ]
| bl || | ] M ‘ i 1]
| ‘ [ | [ ol | | | | | | | | |
| o , T 1] I | | |1 ' | i | || ; | - | _|Wintergarten| |
| NN 1 | L I ! Ll Bl ! L ! ! i S A= 8,33m2 |
_ o | | k | . | l Dusche /Wc | || Anleiter ] '
‘ | - .,l B ‘ | | | A= 2,26m? Podest [ i u H
| L AL Py L] L HITH e o -_-*-H
Rk R s L j —TH E- oy
; i Fe o0l
® Zimmer | — i =< o :'-
. = S © B Balecﬁ—ij el
° ~ 9 A= 9,54m* @ d S fla=s,05m= ||
(a4 ~ M © < < |_- ! r|n| | | |
ol = = i
] ] ﬂ ; ] i
—— - | mttiutetreereereeeereeeree e e e e st T ] e — ] . ]|,.-... = T
B — — -
< N 8 2| Schlafen
3 3 r A= 15,31m?*
& o ——
r ~ o
! 5 b=
My 1% -
8 B 8 ? N f
= ) — f_[ ) ( )—\ E
® C DI |
— — s | T T
+— '"ﬁ ~ Alle innenliegende Du/Wc's [
mit wieksamer Be- und E
T Wohnen : ||
CH | A= 20.72m? 3 | | : Wohnen :
. +— _ : o~ A=21,58m?
v i 5 :
< l i Blro ; -
. : A=7,78m2 | :
=38 W 7
o~ I /% @
! | S
L= =
—— > — jv— +— | A S

| 98 1100100100 205 [1.00] 205 |1.00[70[100] 1.28 |
v T 158 Y158 T 158 "5 158 '
[ [18 3.04 1| 1.60 |20

hih d 12" TT

|18 4.76 [ 2.64 | |20 4,90 1]18

e

20
13.06




2.78

11,20

13.98

Alle innenliegende Du/Wc¢'s

mi wirkamer Be- und Entliftung

offene Nische

A= 1,14m? \

|
|
u

sche "'We VI

. “Q}HMWW

iqlw

i X - =354mz | |||] |
Fenster £
e, == | i ,
T 3= = 3= T J ' T il ‘ T - am 5 B |
. 15 . = — 3 }J[ == | | | '. | | H_l ..... l l i — \I:\ % 5 ‘UT t @ ]
o, bl el [ = 0 U 0 O A | . """ TR ¢ :I —;.-
._'*._ --'*._ =" It ‘l‘ H200m '; DD_ @ Héu- AT = *,
' i = 1 o ‘ Zimmer VIII
2 g 'L‘nN" 4+— ‘ ,'l"l | (1] ”z‘mww Y A7_1027m2
- ° g ? il I i | !l ‘ | A~||15||26r'n| % ﬁ—gf : [] ]
i — £ T |11 I ‘,: I 1 Il 2. y 'M t l N et S s e
é :'72' 2 & i HHHETHIN '."' i H' O] 38 12 "1 i | | pusche/We Vi\_ 2| T30 VY
I 28107 -
° += . I ‘ ‘\ il ‘ S _Duschel\if\lcv | A=2,43m2 NG /
Q = | \ I \| UL =3 || [ A=345m" | | + | =l L :—+6_,17
S = = T i o< i | " sl ¢,_ - 0
E‘*»—— - ‘ i| I'I|‘ ______ '! —t: L §NE
4;——:_0-”.2— +— g | | | | 'i‘|l| |‘ | | 2 j]I I 328_%
bl | | | - i i
- ""1%}2 AP H HM | ‘H‘ “ ‘ ‘ , Zimmer V | / _g%

5 |‘ H ‘ ‘ ' ‘ ' ‘r'i-zoc)'ll :
R A Ml by == iatan
EE JTTR e 2 § ==

4— « || |‘ |‘ ‘ ‘ | lH=100m _ Y ; = 5
& w | F “ T *
& =4 ‘ &
L% LL L I | IELT -
= s T2 | | | 111 ] Dusche / We VI

Grundriss Dachgeschoss

A= 2,67m?

[ 1% [ 100 82 [1.00] 1.1 |

-+

1.50 1.50
80 |12 3.82 |[18
‘8 Tr

| |18 3.80 [ 1 |12 3.44 |18 3.80 |18
wr 8‘!’7 : T L §
| 17 qiesjnoe] 20 | s || e 190 | 1.8 1lis
B M AT 2 B B0 "
| 3.98 | 5.10 | 3.98 |
| 13.06 1

Ill



5.15

11.20

P
N e
! "+ Vorraum Kegelbahn
.. A=32,35m? NA
o o o =
o=y Kegelbahn 2 805 :
S A= 117,05m? T4
I S OoO0d 0000
| |
' 2 STG. 18.5/26
= ;E O T s
T L s
[ I ; Herren - W
2 T 2| TF i A= 10.78mfT
N . N 53] i
. | — J— _1 o ‘ I 1
~ - ~ 14 Stg. 18,1/26 ! | - SN - A
3 - ! ; 5
e =N - I Heizungs-Zuluft & _ —- = ; © i
1rs] ~ : Oy ] — — — — : .
8 o - ! USHL N _I gww) ' :
w '?g : —_— — Heizung—~ | Pl = I /
i o : {A=6,50m* s N EEREEER- o
2 I’\% - {Gas - WwWP & = 5 : 2
2 & ! vorhangen Q - @ o
o | — 3 a © \ E ~
s . = ' T 3_0 Lt @ g o @ N
) < < = <P o< Gas-Anschluf
g = | 3 i H
- e < — 4 = - =
8 2 < I o
-—— — p— | T T | T 1 T - i
+— T o i - | | | . 1 T : o
als i ! | \ - 2,535 | Bierkeller |
- I WL | ‘ — H A= 877 e
O T B ~ | - Flur T |
il as = o | - = 2
; ° o | o | A=13Zm -
= = 3 ' £ Durchgang2 { . et : 1L |
[7;) - w
1 | . 3 A=17,84m e L Flurl ™ 1 Weinkeller
=|9 | | % | A= 9,71m2_
o .
— — — o~ -neue Stiitzmauer- e ;
C2) < b— LTSS I KT LTI S RTLTLI IS B LIPS LY DTII. _ s
-+ -|L— - —_ <F: -

<||A | e 65| 145 |
b Y40Y T

14

l451 2.39 LL 4,77 l45£ 4,65 LAS#
36° 12
| 6.51° 45| 4.50 ll.OL 2.40 _LlrSL 1.1 g 3.42 léSYL
. 6.88 | 13.30 Bl
Grundriss Kellergeschoss | .18 }



